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[[anoreHbl (OKOH4YaHue).
Xnop, 6pom, noa

AN

NI




[ @anoreHsl B npupoae

N

* 11. Xnop (0,19%)

43. bpoM

70. Noa
94. AcTaTt

I91HOWDLIE
SI9HHE3D0ked
amirad

KapHannut

e[ anmt (KameHHas conb) NaCl

eCuibBuHMT NaCl-KCl)
eKapHanmt KCI"MgCl,*6H,0




Peakne MuHepanol

N

» bpomapruput AgBr
* Nogaprmnput Agl
* Jlayraput Ca(I0,),

* Anstsent 7Ca(l0,),"8CaCrO,

bpoMaprmput

B

Nopaprnput




Xnop, 6poM, noa: pmanyeckme cBOUCTBA

N

L

Cl, Br, L
T. L., °C -101,03 —-7,2 +113,5%
T. kuiL, °C  |—34,1 +59,8 |+184,3*
NNoTHOCTb, | 1,56 (x, =35 °C) 3,12 (x, |4,93 (T)
r/cm3 20 °C)

* - HecMOTps Ha BbICOKME BeMUYUHLI AaBNeHUS NMapoB noaa
Had TBEpPAbIM UOAOM, TpOVIHaFI TOYHKa MUMEET KOOpAUHATY

OaB/IeHN HWXe aTMOCPEepHOro. 3TO O3Ha4aeT, YTo uoA
MOXeT 6bITb pacniassieH npu P =1 at™m




1.

Temperature, °C_

A

-

T [1pumMepbl:

Cl(Br,) + Cu — CuCl, (CuBr,); S™ + CL" — SCl,’; SCL,, S,CL'
V2 1, + Cu — Cul;

S+IZ¢

— >
,» Cl Br I (At

Weight Percent Chlorine

Okucr. cB-Ba ybbIBatoOT

HemeTannuy. cB-Ba ybbiBatoT

S™ + Br," — SBr,"; S,Br.";

<«—(S)

S
2 SCl,

T-x anarpamma S-Cl (cM. puc.):
Tpu coeanHenns: SCl,; SCL,, S,CL
T-x pnarpaMmma cucrembl S-Br:
®aza S,Br, — KoHrp. nn. (-40°C) u
MHKOHIP. ni. SBr;

-34.05°C

= T-x onarpamma S-I — HeT

-100.97°C

o COEeAVMHEHWW, AuarpamMmma

ww  IBTEKTUYHECKOIO TUMA

Cl



Okucr. cB-Ba ybbIBatoOT

— >
[,: CI Br I (At)

N

2
— %
HemeTtannuy. ce-Ba ybbiBaloT
[pMepbl (NpoAo/mKeHue):
3. H,(r) + CL(r) O 2 HCI(r); AG ° = -95 k/Dk/Monb
H,(r) + Br,(r) 0 2 HBr(r); AG ° = =54 k[Ix/Morb
H,(r) + L(7) O 2 HI(r); AG° = -1 k[Dx/mMonb

4, 2KBr + CI2 — 2KCI + Br2
2KI + Br2 — 2KBr + I2

3L, + 10HNO,, , — 6HIO, + 10NO + 2H,0
(HI*50,)




3. Bzanmogencresme ¢ Bogou

N

L

« [,+nH,O T, nHO (rngpatauus)
« I, nH,O0HI+ HIO + (n-1)H,0 (amcmyTaums)

CI2 Br2 I2

PacTBOpMMOCTb B 9102 |0.5 1-1073
BOAE, MOJIb/ N !

CreneHb npeBp. B
el v OHar (rac.y | 0> 005 10,0017

Cl, + 2H,0 [ HCl + HCIO (OBP)
Cl,+2e =20
Cl, + 2H,0 - 2e ™ = 2H" + 2HCIO




PacTBOpPMMOCTb rasioreHoB NOBbILLAETCA:

N

L

B p-pe KI:
KI + I, 0 = K[I(I),]
I+ 1, 0 = [I(T),]

annoponoaat(I)-noH




B pacTBOpax Lenoyen

N

Br, + 2KOH = KBr + KBrO + H,O
(Ha xonoay)

Br2+ 2e =2Br

Br2 + 40H" — 2e = 2BrO + ZHZO
3Br2 + 6KOH = 5KBr + KBrO3 + 3HZO
(Npu HarpeBaHun)

Br2 + 2e =2 Br

Br2 + 120H™ — 10e ™ = ZBrO3‘ + 6H20




B opraHn4yeckux pactBopuTendx

N

L

OpraHun4yeckue pacTBopuTenn, He CMeLLMBaoLLIMeCs C
BOAOW, UCMO/b3YIOT ANs U3BnedyeHuns (aKkcTpakumm) 6poma
n noaa.

JKCTpaKuums
noaa

JKCTpaKLUUS
6poma




N

[[anoreHosoaopoabl HI

r/100 r BoAbl

HCI HBr HI
T. nn., °C |-114,0 —86,9 -50,9
T. kun., °C |-85,1 —66,8 -35,4
P-pumoctb, |72,0 (20 °C) [198,2 (20 °C) |234 (10 °C)

—|r(>K)— 6ecLB., ManoBA3KNE HESINEKTPOIUTHI,

HeaKTuBHbI, He pearvpytot ¢ MO, MCO,, LM !!!




BoaHble pacteopsbl HIT (I' — Cl, Br, I)

N

L

VY
HI + H,O =T+ H,O"

CUJ1IbHas

KNC/10Ta

st — | | PacTBOpeHue

HCl B Boae




BOCCTAHOBUT. CB-Ba paCTyTI

HCI HBr HI
«  KCI + H,SO, ol = HClt + KHSO,
HCl + H,SO, coHL
* KBr +H,30, ., = HBrt + KHSO,
2HBr + H,SO, conu Br, + SO,1 + 2H,0
« 8KI+9H,SO, o = 4L+ H,St + 4H,0 + 8KHSO,
2KI + 3H,S0, oy = 1 T SO,1 + 2H,0 + 2KHSO,
SHI + HZSO4 oL 412 + HZST + 4‘|20 1 NapannenbHo

2HT + H,SO =1, + 50,1 + 2H,0

4 KOHLU



[lonyyeHune HCI

N

* B npoMblILLA. — NPSAMbIM CUHTE30M:
*H, + Cl, = 2HCI
* B nabopatopuu:

* NaCl + H,SO, = HCIt + NaHSO, (6e3
HarpeBaHus) Un

* 2NaCl + H,SO, = 2HClt + Na,SO, (npw
HarpeBaHumn)




[lony4yeHue HBr n HI

N

* B nabopatopuun 1 B NpOMbILLS. YCI1. —
CUMHTE3 ranoreHnaoB docdopa
nocneayroLwmm nx Heobp. rmaposI30oM:

* 2P + 3[, = 2Pl

* PI', + 3H,0 = 3HI't + H,(PHO,)

» BoccT. B BOOH. cpeae cepoBoAOpOaOM:
[, +HS5=5] +2H




KncnopoaHbie KUCOoTh

Cr-ox Cl Br [
+1 HCIO - cmabas | HBrO - cna6as | [(OH) — am@or.
+111 HCIO, - cpenn. — =
+IV — — =
+V HCIO, — cubh. |HBrO, —cump. | HIO, — cnitbH.
+VI - - —
+VII HCIO, -cunbh. HBrO, - HIO, - cuinbH.
CHUJIbH.

HSIO6 - ¢J1a0.




B3anmoaencTteme ¢ BOAOW

N

B BoaHoM pacteope HCIO, HCIO,, HBrO n H IO, —
cnabble KUCIOoThl:

+ HCIO + H,0 O CIO™ + H,0*; K = 2,82-107°
» HCIO, + H,0 O CIO,” + H,0*; K = 1,07-1077

 HBrO + H,O0 O BrO~ + H,0*; K = 2,06-10°

* H.IO + H,O O HIO,~ + H,0*; K =2,82-107%;
OcTanbHble KucnopoacoaepXxalwme KNCnoTbl — CUNbHbIE:
* HCIO; + H,0 = ClO,” + H.,O"
 HCIO, + H,0 = ClO,” + H,O"




OKCcuabl ranoreHoB:

BCe, kpoMe 1,0, MeTacTabusibHbl

N

Crt. ok. Cl Br I
+I CLO Br,O -
+I11 — Br,O, -
+IV ClO, Br,O, LO,
+V - Br, O, LO,
+VI CLO, - LO,

+VII CLO, - 1,O

277




[lony4yeHne n peakumm oOKCUAOB:

N

L

Cl, + Ag,0 — CLO + 2AgCl (B HEBOAHOM pacTBOpUTENE);

3KCIO, + 2H,50, — ClO, 1+ KCIO, + KHSO,;
2KCIO, + 3H,C,0, — ClO,1 + KHC,0, + CO, + H,0

4HCIO, + P,0,, — (HPO,), + 2C..0;

H,SO,
312 4 1OHNO3 o 31205 + 10NO + 5H20




B wenoyHon cpene — AuCMyTaUms:

N

. 3F2 + 6NaOH = 5Nal” + NaFO3 + 3HZO

[, +2e” =2 ([, — okucnutenb)
[, + 120H" - 10e” = 2I'0,” + 6H,0 (I', — BOCCTaHOBMUTE/b)

° A¢° = ¢° Br,/ Br~—¢° BrO,7/ Br, = 1,09 - 0,52
= (0,57B

* Ap° =0¢° L/ T"-¢°10,7/1,=0,54-0,20 =
0,34B




B KMCNoTHOM cpeae — KOHMYTaLus:

A
WV

* ONal' + Nal'O, + 3H,50, = 3I', + 3Na,S0,+
+ 3H,0
« 2[F—2€ =T, (I"—BOCCTaHOBUTESb)

° 2I0,” + 12H" + 10e” =T, + 6H,0 (I'0O,” — okncnnTeNb)

* A§° = ¢° BrO,7/ Br, —¢° Br,/ Brr = 1,51 -1,09 =
0,42B

» A0° = ¢° 10,/ L, —¢° L/ I = 1,19 - 0,54 = 0,65B




